
第２２４０回例会報告議事録
日時　２４年４月３日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

国歌斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	なし

２２名出席　（全員で２７名）出席率８１.５％
渡辺出席委員長出席報告

　強風でうちの古い木の枝がすごく落ちます。桜はつぼみは膨らんでいます
が、まだ開花していません。観桜会の６日はまだ咲いていなさそうです。用事が
あって隅田川のさくらまつりを見たのですが、桜はまだ一部ちょっとだけ咲い
ているという状態でした。
　歯がどうしようもなかったのですが、松本先生に相談して、昨日やっと抜きま
して、今日は調子がよいのですが、言葉が話しづらいです。治療はすばらしか
ったです。　今日一日、よろしくお願い致します。

志賀会長会長挨拶

　地区から「ロータリーは人類のために活動します」というポスター（裏面に掲載）が来ています。
もし必要でしたら事業所等で貼っていただければ助かります。千葉テレビ５月１３日（日）午後８時
に放送されます。　

丸田広報委員長広報委員会報告

　先日土曜日にＰＥＴＳ会長エレクトセミナーに行って参りました。次年度役員
の方に必要事項のコピーをお渡ししました。
　今回ＲＩ会長の八潮ＲＣの田中作次さんがお願いが３つあるとの事です。
　ひとつ目に、ロータリー世界平和フォーラム、特に広島フォーラムというもの
を行いますので、是非、推進と参加をお願いしたいというビデオレターが届い
ています。
　２つ目に、ロータリーの戦略計画、三つの優先項目ということで、クラブのサ

ポートと強化、人道的奉仕の重点化と増加、公共イメージと認知度の向上が挙げられています。

丸田会長エレクトＰＥＴＳ報告

４月は「雑誌月間」です

　第一例会ということで、お誕生日をお祝いしたいと思います。
４月８日お誕生日の丸田会員、おめでとうございます。
　観桜例会を４月６日（金）に予定していましたが、咲いていない中で花見を
行うのはいかがなものかと思うので、来週火曜１０日は休会ですが、その夜に
親睦花見会を行いたいと思います。またファックス致します。

小池親睦委員長親睦委員会報告

丸田会員より
　誕生日のプレゼント、ありがとうございます。私は昭和
３０年４月８日のお釈迦様の日に生まれました。丸田家は実
は江川という家の五男と露木という家の四女が夫婦養子で
入った家で、私は親戚が三つございます。私の姉が二人で、
跡継ぎがいないと困るということで、母が妊娠した時、祖母
が「この次は絶対男の子だ」ということで、非常に過保護に
育てられました。

　昭和６０年に始まり今年２８年目になる我孫子市あゆみの郷都市建設公社
という財団法人の理事長をやらせていただいていました。目的は我孫子市の
手賀沼を含めた観光と物産の奨励で、主に手賀沼の子どもの機関車、水の館
の運営、あやめ園、農産物の直売所、柏と我孫子の提携でレンタサイクル、お
花畑等やっていました。我孫子には都市建設公社と都市開発公社とふたつあ
りました。人口増の時に市財政が資金を調達できないということで、昭和３９
年に設立されました。１０年くらい前から公社の存在意義がなくなり、赤字を

抱えている公社が現在ほとんどですが、我孫子市の都市建設公社は幸いな事に４年前にあゆみ
の郷と合併し借金はない状態です。が、このたび解散することになりました。普通は負債や職員の
ことを考えるとむずかしいのですが、一部は退職、一部は我孫子市の方に吸収ということでスム
ーズに行きました。皆様にもご協力いただき、ありがとうございました。市長４代に渡って、私はや
らせていただきました。職業奉仕だったと感謝しております。公社は解散しますが、我孫子市は観
光協会がなく、駅前にアビシルベというインフォメーションセンターが出来ました。年間１万８千〜
２万人位来ているようです。
　今、政治の世界では色々問題になっているようですが、先日産經新聞に載っていた田中美知太
郎という有名な先生の言葉になるほどなと思いました。「平和憲法だけで平和が保障されるなら、
ついでに台風の襲来も憲法で禁止していた方がよかったかもしれない」と言っています。今の時代
は、こういうことをあまり論議していませんが、政党等関係なく日常の中で話すようにならないと日
本の安全はむずかしい気がしています。
　ロータリーには色 な々「会議」の言葉がありますが、「コンベンション」というのは国際大会で、
「カンファレンス」は大会、「アセンブリー」は協力議会、「フォーラム」は討論会、「シンポジウム」
は小会合だそうです。「セミナー」というのは集中研究討論会だそうです。

上村晃一会員より

　３番目に、次年度の目標として、奉仕を通じての平和という精神をもって平和な世界に向けて邁
進することが挙げられています。
　２７９０地区の徳井ガバナーエレクトからの話ですが、地区関係の負担金は２５,２６５円で、山田
ガバナー年度と同額とのことです。節約態勢でやっていきますとのことです。
　今回、各地区の委員会の方は全く新しく入れ替わっています。地区がクラブに何かをしてくれる
のではなく、クラブが地区委員会に何ができるかを考えていただきたい、まったく違う発想でやっ
て行きたいとのことです。
　ＷＣＳというのは今まで分担金の内５０％を地区が使え、従来通りのものを繰り返し行ってきま
したが、それでは意味がないということで、できれば２つのクラブが同じ目的を提案していけば予
算が大きくなり充実するのではないか、ということです。
　前年度ガバナーだった織田さんが委員長をされていますが、ロータリー財団は変わりますが、必
ず良い方向に向くのではないかとお話されていました。
　次年度の予定です。
４月３０日　地区協議会
７月７日　社会奉仕委員会と新世代委員会の合同セミナー
７月１７日１５時〜　地区職業奉仕セミナー（１０分区と１１分区合同）
７月２４日　ガバナー公式訪問　徳井ガバナーの第一回目の公式訪問は我孫子ＲＣです。
　地区協議会が終りましたら、さっそく次年度に向けて長期計画や目標を考えて、活動計画に落と
して行きたいと思いますので、ご協力の方をよろしくお願い致します。

・本日、天候により無理かもしれませんが、柏南ＲＣの観桜例会が麗澤である
予定です。
・次の例会は休会です。１２日の合同例会の方をよろしくお願い致します。

米田幹事幹事報告
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ロータリーの友　事務局	 ホームページ	 www.rotary-no-tomo.jp
	 メールは	 web@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

お名前 メッセージ 金　額

上村晃一会員
　財団法人我孫子あゆみの郷都市建設公社の理事職を
２０数年余をやりまして、この度、財団法人の解散をす
ることになり永年の御協力に感謝致します。

１,０００円　

松本会員 ４月より夜間診療開始いたしました。御礼申し上げます。 １,０００円　

丸田会員 誕生祝い、ありがとうございます。 １,０００円　

当 日 計 ３,０００円　

今期累計 ２０５,０００円　

ニコニコＢＯＸ


